

Zápis ze zasedání komise Fondu rozvoje výzkumné činnosti (FRVČ) JAMU dne 4. dubna 2022

Komise:

doc. MgA. Marek HLAVICA, Ph.D. (předseda), prof. Ing. MgA. Ivo MEDEK, Ph.D. (1. sekce), JUDr. Lenka VALOVÁ (1. sekce), doc. MgA. Hana PRŮCHOVÁ, Ph.D. (2. sekce), Mgr. Petr LYKO, Ph.D. (3. sekce)

Zástupce Projektové kanceláře JAMU:

Ing. Monika KÖRMENDYOVÁ

Projednávané projekty

Libor Olšan: Divadlo meče za oponou scénického šermu

Komise DF doporučuje na základě prostudování doposud vypracovaných výstupů projektu řešení projektu ukončit. Dokončit knihu bez řešitelovy erudice (především kapitoly týkající se jeho techniky scénického šermu) není možné. V diskusi jsou nyní alternativy vzpomínkové knihy, v níž by bylo možné část z materiálů využít, případně v budoucnu skripta zabývající se nikoli scénickým šermem, ale scénickým soubojem jako takovým, zpracovaná novými pedagogy oboru. V obou případech se však nejedná o výstup, který by odpovídal podmínkám FRVČ. Finanční a administrativní náležitosti byly uzavřeny v průběžné zprávě o řešení za rok 2021. **Komise souhlasí s ukončením řešení projektu a podporuje snahu DF využít dosud vypracované materiály.**

Marek Hlavica: Dramatická tvorba pražského studia Československé televize (1953-1959)
(tematický okruh A – návrh projektu)

Přítomný navrhovatel projektu oznámil, že projekt stahuje z projektové soutěže. **Projekt nebyl projednáván.**

Marek Hlavica (tematický okruh B – návrh projektu)

Projekt tematického okruhu B – podpora zaměstnance v řízení ke jmenování profesorem. Člen komise M. Hlavica opustil po dobu projednávání bodu jednání komise. Komise se shodla, že projekt i řešitel splňují všechny formální náležitosti. Požadovaná částka 30 tis. Kč. **Komise souhlasí s řešením projektu.**

Pavel Jirásek: Český filmový a televizní dokument o umění

Projekt řešený od roku 2021, jemuž bylo 27. ledna 2022 schváleno pokračování v roce 2022. Řešitel komisi dodatečně sdělil, že zcela nepředpokládaně mu bylo v jeho profesní praxi schváleno k realizaci několik náročných uměleckých projektů, jejichž řešení je neodkladné a pro rozvoj řešitelovy umělecké praxe zcela zásadní. Požádal komisi o pozastavení řešení v roce 2022 a pokračování řešení až v roce 2023 (s dokončením v témže roce). Komise přerušila řešení projektu či posun termínu odevzdání výstupů projektu schvaluje jen ve zcela mimořádných a odůvodněných případech, nicméně se shodla, že tato podmínka je v případě tohoto projektu splněna. Rozpočtové prostředky (přiděleno 146 tis. Kč)

v roce 2022 zatím nebyly čerpané žádné. Komise schvaluje pozastavení řešení projektu od 6. dubna 2022 do 31. prosince 2022, finanční prostředky přidělené na rok 2022 nebudou čerpány a řešitel o jejich přidělení může požádat na rok 2023. Řešitel má povinnost předložit do 20. prosince 2022 průběžnou zprávu o řešení projektu za rok 2022 a specifikovat v ní zejména plán prací na rok 2023, požadované finanční prostředky a termín dokončení projektu.

Ostatní

Celkem byla na podporu řešených i nových projektů v roce 2022 přidělena částka ve výši 1.594 tis. Kč (DF: 1.162 tis. Kč, HF: 432 tis. Kč).

Zapsal a verifikoval:
M. Hlavica



Zveřejněno dne 6. dubna 2022